
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

27 липня 2018 року                                                                               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 1376/ко-18 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Козлова А.Г., Луцюка П.С., Мішина М.І., 

 

розглянувши питання про виправлення описки в рішенні Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України від 17 квітня 2018 року № 351/ко-18 щодо зупинення 

кваліфікаційного оцінювання судді апеляційного суду Житомирської області 

Шевченко Вікторії Юріївни, 
 

встановила: 

 

17 квітня 2018 року рішенням Комісії № 351/ко-18 зупинено                           

кваліфікаційне оцінювання щодо судді апеляційного суду Житомирської                         

області Шевченко Вікторії Юріївни. 

При виготовленні тексту рішення в резолютивній частині з технічних                      

причин пропущено речення «Визнати підтвердженою інформацію про 

недостовірність тверджень, вказаних суддею апеляційного суду Житомирської 

області Шевченко Вікторією Юріївною у Декларації родинних зв’язків», що є 

опискою, яка підлягає виправленню шляхом внесення цього речення до тексту 

рішення. 

У мотивувальній частині рішення на сторінці 2 у дванадцятому абзаці 

допущено описку та помилково включено абзац такого змісту: «Оцінивши у 

сукупності наявну у суддівському досьє інформацію та пояснення судді Комісія 

вважає, що вказані обставини можуть свідчити про вчинення суддею дій, 

передбачених пунктом 17 частини першої статті 106 Закону, а саме –                      

декларування завідомо недостовірних (у тому числі неповних) тверджень у 

деклараціях родинних зв’язків судді». 

Згідно з підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України Комісія може ухвалити рішення про 

виправлення допущених у рішенні описок.  
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Керуючись підпунктом 4.12.10 пункту 4.12 розділу IV Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

 

вирішила: 

 

виправити описку в рішенні Комісії від 17 квітня 2018 року № 351/ко-18: 

 

- доповнити резолютивну частину абзацом першим такого змісту: «Визнати   

підтвердженою інформацію про недостовірність тверджень, вказаних суддею 

апеляційного суду Житомирської області Шевченко Вікторією Юріївною в 

деклараціях родинних зв’язків за 2010-2015, 2016 та 2017 роки»; 

- виключити з мотивувальної частини абзац дванадцятий на сторінці 2. 
 
 
 
Головуючий         В.Є. Устименко 
 
 
Члени Комісії:         А.Г. Козлов 
 
 

П.С. Луцюк 
 
 
М.І. Мішин 

 

 


